5. domácí úkol - KMT/MCH 1 (bonus)
Datum zadání: 9. 12. 2019
Příklad 1: Auto o hmotnosti 1400 kg pohybující se rychlostí 72 kilometrů za hodinu začalo brzdit tak, že brzdná síla byla konstantně 3500 N. Za jak dlouho zastavilo a jakou vzdálenost do zastavení urazilo?    [1 bod]

Příklad 2: Závislost polohy hmotného bodu na čase při rovinném pohybu je dána vektorem 
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 Určete časovou závislost vektoru rychlosti, vektoru zrychlení, velikosti rychlosti, velikosti celkového zrychlení a velikosti tečného zrychlení, Po jaké křivce se hmotný bod pohybuje? Dále určete dráhu uraženou během prvních 4 sekund a průměrnou rychlost v těchto prvních 4 sekundách.  [1 bod]
Příklad 3: Máme dva hmotné body o hmotnosti 
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 Vzdálenost těchto pevně umístěných hmotných bodů je 
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 Kam na osu spojnice těchto nábojů (tj, do jaké vzdálenosti x od středu spojnice) musíme umístit hmotný bod o stejné velikosti, aby na něj působící gravitační síla byla co největší? Jaká tato síla bude? [1,5 bodu]

Příklad 4: Uvažujme plechovku tvaru válce o hmotnosti mp = 16 g, výšce v =16,8 cm a poloměru r = 3,2 cm. Pokud je plechovka prázdná, je těžiště ve výšce v/2. To samé platí pro plnou plechovku. Pokud je však v plechovce trochu vody, výška těžiště je podstatně menší. Stanovte hmotnost vody mv, kterou musíte nalít do plechovky, aby bylo těžiště v co možná nejmenší výšce. V jaké výšce vtm to bude?  Poznámka: uvažujte, že 1 cm3 vody má hmotnost přesně 1 gram (tj. hustota vody je přesně 1000 kg/m3).     [1,5 bodu]
Vypracované domácí úkoly (buď v ruce nebo na počítači) můžete odevzdávat průběžně, jde o dobrovolný domácí úkol, není stanoven deadline. Body budou připočteny buď k domácím úkolům v plném rozsahu nebo k testům, ovšem pouze za dvě třetiny daného rozsahu (dle volby odevzdávajícího).  V případě dotazů či nejasností pište na jkohout4@kmt.zcu.cz   
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